



每日外汇报告 2015年7月2日

市场回顾

一项中国制造业指数6月份维持疲弱态势，表明制造业者对政府的宽松货币政策组合拳以及支持地方政府财政的努力反应平平。据国家统计局和中国物流与采购联合会周三(1日)发布的数据，中国6月份制造业采购经理指数(PMI)报50.2，与5月份持平，逊于彭博新闻调查26位经济学家得出的预估中值50.4。6月份官方非制造业PMI从53.2上升到53.8。中国央行上周末宣布进行去年11月份以来第四次降息，之前中国股市大跌给经济增添了更多挑战。虽然5月份工业增加值、社会零售总额和房地产价格等数据保持平稳，但政府的政策应对措施却未能促进数据的改善。渣打驻香港首席中国经济学家丁爽表示，这是企稳的信号，但尚未看到快速反弹；反弹需要更多的政策支持，包括进一步调低存款准备金率。新订单的成长带动非制造业PMI上涨。但制造业指数显示，6月份新订单、新出口订单、输入价格和就业等分类指数比前一个月恶化。另外，汇丰和Markit Economics发布的6月份中国制造业PMI终值为49.4，低于初值49.6。中国央行去年11月将基准贷款利率从6%调低至5.6%，由此启动了本轮货币宽松周期。此后三次、每次25个基点的降息令基准贷款利率降至4.85%，但按全球标准衡量依然较高。彭博中国月度国内生产毛额(GDP)成长率追踪指标一直低于政府设定的全年约7%的成长目标。

日本大型制造业企业信心6月份出现三个季度来首次上升，这一积极的迹象与经济复苏减速的蛛丝马迹背道而驰。日本央行大型制造业短观调查指数从3月份的12升至15，高于经济学家预估的12。据估计，这个指数9月份有望升至16。日本央行表示，所有行业大型企业计划在截至2016年3月份的一年里把资本支出提高9.3%。企业信心好转有助于支撑日本经济，此前法国巴黎银行表示，受生产和出口减速拖累，日本经济二季度可能放缓。日本首相安倍晋三所面临的挑战是让企业执行他们的投资计划，把它们囤积的创纪录新高的现金中更大部分投入到经济发展当中。「日本经济正在逐步复苏，」Sumitomo Mitsui Management Co.经济学家Hiroaki Muto在短观调查报告公布前说。「企业信心应该会随之回升。」

BME和Markit发布6月份德国制造业采购经理指数，德国6月份制造业采购经理指数报51.9，与初步数据一致；指数从5月份的51.1上升至51.9，上年同月52。

伴随欧洲需求的疲软，英国制造业增速上个月意外趋缓，创出了两年多来的最差表现。根据Markit Economics周三发布的报告，英国6月份制造业采购经理指数(PMI)从5月份的51.9降至51.4，远低于接受彭博调查的经济学家52.5的预期。虽然总体新订单有所成长，但是出口订单连续第三个月下滑。值此希腊债务危机使欧元区经济复苏受到威胁之际，这次PMI数据凸显出英国经济依然难以摆脱对内需的依赖。Markit表示，贸易拖累英国第一季度经济成长的情况可能还会持续，英镑升值则将加大这种拖累。

三名欧洲官员周三说，尽管希腊总理齐普拉斯(Alexis Tsipras)撰写了一封提议削减预算、改革政策的新信件，以

【风险披露及免责声明】

1
本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的，本公司对其准确性及完整性不作任何保证，故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下，本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写，采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份，是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途，并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请，亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用，并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前，或若对本报告之内容有任何疑问，应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响，除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示，例如“止蚀”或“限价”交易指示，亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额，投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此，投资者必需仔细考虑，鉴于自己的财务状况及投资目标，这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。



每日外汇报告 2015年7月2日

期得到新的救助贷款，但他的提议似乎达不到债权人的要求。一名官员说，如果上周五债权人提出的建议是底线的话，那么齐普拉斯拿出的措施就严重扩大了财政差额；需要就其他方面做出许多澄清。另一个官员证实，相对于双方之前谈判时所讨论过的那些措施，齐普拉斯的提议其实减弱了实施力度，不会被监管救助金的欧盟委员会、欧洲央行、国际货币基金组织(International Monetary Fund, 简称 IMF)这三大机构所接纳。第三名官员对此表示赞同。齐普拉斯在信中暗示说，仍然希望改动所讨论措施的某些关键方面，这些措施是双方长达四个月僵持中聚焦的重头戏。齐普拉斯的建议包括推迟启动退休金改革、让某些岛屿免缴消费税等等。

据欧盟一位官员透露，希腊债权人机构依然认为计划于7月5日进行的希腊公投是与希腊总理齐普拉斯达成救助协议的潜在障碍。齐普拉斯早些时候致函债权人，接受来自国际货币基金组织(IMF)、欧洲央行以及欧盟委员会的方案作为达成妥协、打破未来融资僵局的基础。欧盟另一位官员在文字简讯中表示，上述信函代表希腊当局首次接受周日公布的债权人方案。这位官员表示，希腊政府也提供了一些修改意见，债权人机构正在对其进行分析。两位官员均要求匿名，因为相关会谈未公开。义大利总理马泰奥·伦齐周三在柏林的一次讲话中表示，希腊公投并非事关财政问题，因为希腊及其债权人之间的分歧在于税收等小问题方面。伦齐表示，当然，公投是因为政治原因而发，齐普拉斯决定号召公投高度冒险。

据新泽西州罗斯兰的 ADP Research Institute 周三公布的数据显示，美国企业6月份就业人数增加23.7万。接受彭博调查的44位经济学家预期中值为21.8万，预期范围为19万-27.4万。5月份数据修正为增加20.3万，初报值为20.1万。

一份对企业主管进行的调查结果显示，美国6月制造业成长创2015年初以来最快速度。供应管理协会(ISM)周三公布，6月制造业指数上升至53.5%，符合今年最高水准，5月为52.8%。接受MarketWatch调查的分析师平均预估6月制造业指数为53.2%。该指数高于50%代表扩张制造业家数多过紧缩家数，就业指数上升3.8点至55.5%。ISM 6月新订单指数上升至56.0%，5月为55.8%。

【风险披露及免责声明】

2

本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的，本公司对其准确性及完整性不作任何保证，故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下，本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写，采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份，是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途，并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请，亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用，并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前，或若对本报告之内容有任何疑问，应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响，除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示，例如“止损”或“限价”交易指示，亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额，投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此，投资者必需仔细考虑，鉴于自己的财务状况及投资目标，这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。



每日外汇报告 2015年7月2日

技术分析 - 英镑/美元

英镑/美元4月中见底回升，并形成浪高于浪形态，开展新一轮升势。6月中汇价做出1.5930高位后开始出现调整，并跌至接近上升通道底部，14天RSI由70超买区回落至50水平，MACD亦转为熊差，短线汇价走势转弱，有可能下试200天移动均线1.5457水平，但由于中长线升势并未扭转，建议于1.5450水平买入英镑/美元，目标1.5850，跌穿1.5250止蚀。



资料来源: 彭博资讯

【风险披露及免责声明】

本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的，本公司对其准确性及完整性不作任何保证，故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下，本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写，采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份，是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途，并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请，亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用，并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前，或若对本报告之内容有任何疑问，应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响，除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示，例如“止蚀”或“限价”交易指示，亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额，投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此，投资者必需仔细考虑，鉴于自己的财务状况及投资目标，这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

